



Житель сельского поселения Троицкое предстанет перед судом за оскорбление сотрудника полиции

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя сельского поселения Троицкое Сунженского района республики 39-летнего Исламдина Темиргереева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 5 сентября 2012 года, обвиняемый, находясь в сельском поселении Троицкое, в ответ на законные требования сотрудника ОМВД России по Сунженскому району о предъявлении документов, удостоверяющих его личность и документы на автомобиль, действуя умышленно и осознавая преступный характер своих действий, направленный на оскорбление представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, публично, то есть в присутствии гражданских лиц произнес нецензурные слова в адрес сотрудника полиции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/627411>